
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

 

«Управління науковими проєктами» 

 

1. Метою освітнього компонента (ОК) є освоєння та розуміння 

аспірантами основних теоретичних знань та практичних навичок з основ 

управління прєктами, їх організаційних структур й проектного фінансування. 

Взаємозв’язок з іншими ОК навчального плану: «Інформаційні 

технології в науковій діяльності», «Комерціалізація наукових досліджень», 

«Ефективність експлуатації та управління рухом засобів водного 

транспорту», «Логістика на водному транспорті». 

2. У результаті засвоєння ОК аспіранти повинні мати основні знання, 

вміння, навички:   

Знання: методика прєктування календарного плану здійснення 

наукових досліджень за етапами; процеси узагальнення планів управління 

матеріальними ресурсами для забезпечення наукових досліджень; розуміння 

принципів, методів та методології наукових досліджень, їх застосовування у 

власних дослідженнях як у сфері транспортних технологій, так і у 

викладацькій практиці. 

Вміння: вибрати технологію пошуку інформації; співвідносити 

інструменти реалізації дослідницьких задач з нормативно-правовими актами; 

аргументувати нестандартні рішення в критичних ситуаціях; вирішувати 

задачі інноваційного характеру за допомогою сучасних програмних та 

технічних засобів; застосовувати необхідні математичні методи та моделі, 

комп’ютерні технології для виконання визначених завдань у галузі 

транспортних систем та технологій; прогнозувати потенційні наслідки 

прийняття управлінських рішень у галузі водного транспорту. 

Навички: виконання оригінальних досліджень, досягнення наукових 

результатів у сфері транспортних технологій та дотичних 

міждисциплінарних напрямків; здатність поважати думку колег, в тому числі, 

якщо має іншу точку зору;  розроблення методів підвищення ефективності 

експлуатації транспортних засобів та функціональних систем.   

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться аспірантам при 

виконанні наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження 

і їх аналізі.  

4. Зміст ОК «Управління науковими проєктами»: 

Тема 1. Основи управління проєктами; Тема 2. Розробка концепції 

проєкту; Тема 3. Організаційні структури управління проєктами; Тема 4. 

Проєктне фінансування; Тема 5. Торги і контракти; Тема 6. Оцінка 

ефективності проєктів; Тема 7. Управління вартістю проєкту. Контроль і 

регулювання проєкту; Тема 8. Управління роботами з проєкту; Тема 9. 

Управління ресурсами проєкту; Тема 10. Управління командою проєкту; 

Тема 11. Управління ризиками. 
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